

Уважаемые родители !

Обращаем Ваше внимание, что согласно календарному плану работы школы на 2019-2020 учебный год, с 6 по 12 апреля в школе каникулы. Но это пока не означает, что 13 апреля ученики снова сядут за парты. Следуя ранее полученным указаниям, мы продолжим дистанционное обучение до особого распоряжения.

На время каникул школа организует проведение обязательных видеоконсультаций по Skype для учащихся 9-го и 11-го классов в рамках подготовки к государственной итоговой аттестации (см. расписание), а также обучение детей, испытывающих трудности в усвоении программного материала (по усмотрению учителя).

Директор школы



А.Н. Ахренов